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НОВЫЙ  ЭТАП  БОРЬБЫ
(Революционные события на Украине)

Мы не делим на национальные квартиры наш большой дом - нашу Родину Советский Союз. Поэтому Украина, как и Белоруссия, как и Молдавия и другие бывшие республики СССР - это тоже наша родная земля, ее народ - это наш народ. 

Прошедшей осенью Украина пережила подъем политической активности, заставивший вспомнить Москву 1992-го - начала 1993-го годов. Правда, до событий уровня Красного Мая и Черного Октября дело пока не дошло, но недовольство режимом Кучмы достигло высокой точки и брожение в народе было сильное.

Поэтому в последних номерах “СРД” мы публиковали много материалов, присылавшихся нашими украинскими товарищами. Ими выпущена (в виде приложения к нашей газете) “Рада рабiтничих депутатiв” - первая газета коммунистов-революционеров Украины, “ставящих своей целью развертывание Советского движения на Украине, организацию победоносного народного восстания и провозглашение Украины Республикой Советов рабочих, крестьянских и солдатских депутатов”. Эта газета, как нам сообщили, вызвала огромный интерес.  В дни народного натиска 15-16 сентября в каждой палатке уничтоженного карателями городка демонстрантов были найдены экземпляры “Рады”, 7-го ноября ее распространяли в Киеве, Харькове, Одессе и ряде других городов - она шла нарасхват. Заинтересовались ею и соответствующие государственные органы: ее распространителей задерживали (известны даже случаи ареста на 1-2 дня), издательский комплекс “Московская правда”, где был отпечатан тираж, посетили представители спецслужб. 

В России “Рада” вызвала живой отклик у молодежи и скептические гримасы коммунистов старшего поколения, которые так любят называть себя “большевиками” и “революционерами” и так не любят тех, кто призывает от слов о революции перейти к делу. Один такой товарищ (кстати, из лучших, самых “левых” в РКРП-РПК) - Борис Гунько - сказал даже Олегу Федюкову по поводу украинских публикаций примерно следующее: “Здесь пишут, что “на территории Украины уже действуют первые ячейки боевой организации революционеров, цель которой - организация свержения вооруженным народом режима террора и угнетения”. Это - вранье! Такого нет и быть не может! Как только не стыдно вешать лапшу на  уши!” Федюков тогда ответил: “Вокруг вас здесь - оппортунистическое болото, вы только его и видите и в настоящих революционеров не верите. Автора этой статьи окружают, по-видимому, революционеры - вот он о них и пишет.”.

С начала ноября - со времени выхода в свет “СРД” №6 (14) - редакция не получала писем и статей с Украины. Только изредка доходили слухи то о задержании распространителей “Рады”, то об обысках на  квартирах активистов, да время от времени на телеэкранах мелькали кадры столкновений демонстрантов с местной полицией. 

И вот 18 декабря получена ошеломляющая информация. РИА “Новости” и украинская газета “Сегодня” сообщили об аресте группы лиц, граждан Украины и России, обвиняемых в терроризме, сопротивлении властям, незаконном хранении и ношении оружия и т. д. Вскоре удалось выяснить следующие подробности. Как утверждает следствие, 13 декабря в г. Николаев арестованы гражданин России Игорь Данилов (Артем) и трое граждан Украины - Олег Алексеев, Сергей Бердюгин и Нина Польская; у них были “три пистолета, обрез охотничьего ружья и 300 патронов”, если верить буржуазной прессе. При аресте Игорь Данилов отстреливался, был ранен полицай. По словам одного из адвокатов, в ноябре Данилова уже пытались арестовать, он тоже отстреливался, но тогда ему удалось скрыться. 15 декабря в г. Одессе был арестован Андрей Яковенко, гражданин Украины, обвиненный по ч. 4 статьи 258  УК Украины - “организация устойчивой конспиративной террористической группы, направленной на насильственное свержение конституционного строя и захват государственной власти на Украине”. Всего на 29 декабря на территории Украины по делу № 144 (возбужденному в связи со взрывом урны возле здания СБУ в г.Киеве 21 октября 2002 г.)  арестовано 12 молодых людей, коммунистов и комсомольцев, в том числе 7 граждан Украины (кроме перечисленных - Герасимов Александр,  Денисов, Зинченко Б.Л. - все жители г. Одессы), 1 гражданин Молдовы - Семенов Е.В. (проживает в г. Одессе) и четверо граждан Российской Федерации - кроме Игоря Данилова схвачены Анатолий Плево, Илья Романов и Александр Смирнов. Они обвиняются также по 258-й статье.

Прошли также обыски в г. Киеве - у Докукина Ю. (15.12.02, изъят компьютер), по ул. Закревского д.7, кв. 202 (15.12.02), у Дубского А. (15.12.02), у Пугачева Е. (24.12.02, изъято 1000 экз.газеты “Большевистская правда”); в г. Днепропетровске  у Козака А., у Коваленко П. и у других активистов.

Поскольку обыски у большинства задержанных ничего не дали, следователи, не имея доказательной базы обвинения, занялись палаческим делом.
Все арестованные в течение 2-3 недель (вместо 3-х суток по закону) находились в ИВС г. Николаева. Их  всех зверски пытали, добиваясь самооговоров - Олегу Алексееву выкололи глаз, Игорь Данилов был истерзан до такой степени, что  едва мог дышать - жизнь его висела на волоске; да и все остальные после допросов как правило находились в таком состоянии, что физически не могли подписаться под своими “признаниями”...

Власти хотят, по-видимому, организовать громкий процесс, спекулируя на раздуваемой во всем мире антитеррористической истерии. Как известно, теперь “террористами” называют не только  и не столько исламских боевиков, которые берут в заложники женщин и детей, но прежде всего революционеров, с оружием в руках борющихся за национальное освобождение и социальную справедливость. По последним данным, в качестве одного из важнейших доказательств “преступного умысла” схваченных “террористов”, направленного на “свержение конституционного строя” на Украине, следствие пытается использовать  “Раду рабiтничих депутатiв” - она становится чуть ли не стержнем всего обвинения.   

Мы уверены, что события декабря не обошлись без провокаций и фальсификаций украинской охранки (СБУ). Но можем предположить, основываясь на многочисленных сообщениях СМИ, что в Николаеве и Одессе была раскрыта и схвачена интернациональная группа революционеров-коммунистов, являющаяся частью вооруженного подполья, в существование которого митинговые коммунисты так не хотят верить. 

Отсюда напрашиваются следующие выводы.

1. Случаи покупки и хранения оружия радикальными левыми организациями в последние годы имели место, но случаев применения огнестрельного оружия для отпора властям - еще не было: Данилов первым осмелился стрелять в полицаев, притом дважды. Таким образом партизанская война, то есть вооруженное сопротивление врагу - в данном случае классовому врагу - на территории СССР уже не является мифом. Начался новый этап классовой борьбы.

2. Нельзя осуждать революционеров за провал. Уже поднялся меньшевистский вой: “Не надо было браться за оружие!...” Но необходимость создания боевых подпольных структур компартий давно встала в порядок дня, без них комдвижение вырождается - и уже выродилось - в бессильный гибрид говорильни и богадельни. Другое дело, что при таком неравенстве сил, при почти полном отсутствии помощи со стороны легальных “коммунистов” - более того, постоянной дискредитации революционного движения и его лидеров, - иного результата сегодня и быть не могло. Все арестованные на Украине молоды: старшим -  Данилову, Яковенко, Романову - по 35 лет, Плево - около 30, остальным - по 18-20 лет. Молодым свойственно нетерпение. Они действовали бы гораздо более взвешенно, если бы чувствовали за собой поддержку старших. Но “коммунисты” и “патриоты” дружно поносили сторонников создания вооруженного (и при этом действующего!) подполья (неизбежного, кстати, атрибута настоящей “партии ленинского типа”, о которой герои революционной фразы платонически мечтают уже 10 лет!), называли их провокаторами, сделали все, чтобы революционеры-большевики и в России, и на Украине остались в полной политической изоляции. Не это ли заставляет спешить, совершать порой неподготовленные шаги в расчете привлечь к себе внимание, чтобы найти новых сторонников революционного действия?!    

Сегодня “коммунисты” и “патриоты” любят поболтать о том, что у нас правит “антинародный оккупационный режим”. Коль скоро имеет место оккупация, участие в партизанской войне - не подвиг, а долг коммуниста и патриота, да и просто советского человека. Многие из вас, дорогие товарищи, принимали воинскую присягу на верность СССР. Как же это вы предали свой поднявшийся из окопа в атаку молодой авангард? И сами в бой не пошли и послушную себе молодежь  застращали: “У-у, там бука, губкинцы, бланкисты, провокаторы!” Может быть, хоть эта трагическая жертва разбудит вашу совесть? Сегодня вокруг арестованных героев - подлое равнодушие: матери одного из них, 19-летнего Саши Смирнова, приехавшей в Николаев из Воронежа, пришлось ночевать на вокзале, потому что в этом городе, где есть и коммунистические, и патриотические организации, не нашлось ни одного человека, который не побоялся бы предоставить ей ночлег, согласился бы помогать передавать заключенным передачи... 

Ведь если вы - ленинцы, то не можете отрицать простых истин: без вооруженного подполья некому добывать в достаточном количестве денежные средства для коммунистической пропаганды, для забастовочных фондов, для обучения и вооружения рабочих дружин; некому защищать забастовщиков; некому освобождать арестованных; некому карать предателей и палачей... Или вы не ставите перед собой таких задач? Тогда не смейте называть себя “коммунистами” и “патриотами”!

Происшедшее на Украине - безусловно, трагедия. Но это -  оптимистическая трагедия. Явленный молодыми интернационалистами, большевиками-революционерами пример абсолютного бесстрашия, самоотверженности, жертвенности не пропадет бесследно. Юные отзовутся. Старшие устыдятся своего трусливого “благоразумия”. Взамен каждого пленного героя встанут десятки новых борцов, которые продолжат дело революции.

Революция - впереди!


Некоторые материалы уголовного дела № 144 уже стали достоянием средств массовой информации, они обнародованы как в сети ИНТЕРНЕТ, так и в периодической печати. Поэтому считаем возможным привести здесь Постановление о привлечение в качестве обвиняемого по этому делу революционера-коммуниста Плево Анатолия Ивановича. Из-за очень большого объема публикуем этот документ в сокращении, опуская наименее существенные детали.

Согласно протоколу о предъявлении обвинения, А.И. Плево виновным себя не признает.
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о привлечении в качестве обвиняемого 

г. Николаев


29 декабря 2002 года

Заместитель начальника Следственного Управления Службы безопасности Украины полковник юстиции Сердюк М.Н., рассмотрев материалы уголовного дела № 144, -

установил:
По делу собрано достаточно доказательств, которые указывают на то, что Плево Анатолий Иванович совместно с Яковенко Андреем Олеговичем организовал террористическую группу и участвовал в ее деятельности, то есть совершил преступление, предусмотренное ч.4 ст. 258 УК Украины.

Так, в ходе досудебного следствия установлено, что гражданин Российской Федерации Плево А.И., будучи редактором и издателем леворадикальной московской газеты “Совет рабочих депутатов”, преследуя цель насильственного свержения конституционного строя и государственной власти на Украине, в конце 2001 года совместно с секретарем Одесского городского комитета ленинского комсомола Украины (ЛКСМУ) Яковенко А.О. организовал в Одессе устойчивую, конспиративную террористическую группу. Ее активными участниками являлись граждане Украины Алексеев О.Н., Зинченко Б.Л., Герасимов А.В., Бердюгин С.С., Польская Н.Б., граждане Российской Федерации Данилов И.В., Романов И.Э., Смирнов А.В. и гражданин Молдовы Семенов Е.В. В планах деятельности этой организации было насильственное свержение конституционного строя и захват государственной власти в Украине - создание на первоначальном этапе на территории ее южных областей “Причерноморской Советской Социалистической Республики” путем проведения партизанской войны.

Финансирование и жизнеобеспечение возглавляемой Плево А.И. и Яковенко А.О. террористической группы осуществлялось за счет средств, получаемых при проведении боевых операций по экспроприации денежных средств и ценностей на территории Украины и России, которые совершались в форме вооруженных нападений на ювелирные магазины, обменные пункты валют. В последующем денежные средства направлялись на нужды террористической группы: для приобретения оружия, боеприпасов, компонентов самодельных взрывных устройств, множительной и компьютерной техники для изготовления и размножения материалов, пропагандирующих насильственное свержение конституционного строя в Украине и терроризм, а также на издание газеты “Совет рабочих депутатов”.

В 2001-2002 годах по согласованию с Плево А.И. и под непосредственным его и Яковенко А.О. руководством данная террористическая группа, с целью завладения денежными средствами, валютой и ценностями, в г. Одессе и г. Москве спланировала и провела указанные выше экспроприации, совершив ряд вооруженных нападений на ювелирные магазины, обменные пункты валют и ломбард.

При этом Плево А.И. руководство группой на Украине возложил на Яковенко А.О., незаконно доставлял на Украину оружие и боеприпасы. По указанию Плево участниками террористической группы с г. Москвы в Украину доставлялись компоненты для изготовления самодельных взрывных устройств. Кроме того, через него осуществлялось финансирование террористической группы  и преступной деятельности, а также он непосредственно принимал участие в боевых операциях по экспроприации денежных средств. Добытые преступным путем драгоценности нелегально вывозил из Украины в г. Москву, где реализовывал их, а вырученные денежные средства направлял на издание леворадикальной газеты “Совет рабочих депутатов”, которую перевозил на Украину и распространял на ее территории. (...)

В апреле 2002 г. Плево А.И. прибыл на Украину, куда доставил большое количество экземпляров газеты “Совет рабочих депутатов”, которые передал Яковенко А.О. для распространения. 

Находясь в г. Одессе, Плево А.И., как руководитель террористической группы, совместно с Яковенко А.О. и Даниловым И.В. разработал и принял непосредственное участие в вооруженном нападении на пункт обмена валюты... Награбленные денежные средства Плево А.И. доставил в Москву для использования в издании очередного номера газеты “Совет рабочих депутатов”, в которой печатал свои статьи Яковенко А.О. под псевдонимом “Мыкола Закарпатский” с открытыми призывами к насильственному свержению конституционного строя и захвату государственной власти в Украине.

Последовательно придерживаясь программы действий по  насильственному свержению конституционного строя в Украине, Плево А.И. в сентябре месяце 2002 года дал указание члену террористической группы Данилову И.В. доставить в город Киев для Романова И.Э. несколько мешков селитры для изготовления самодельного взрывного устройства, что последний выполнил. Кроме того, находясь тогда же в сентябре в городе Киеве вместе с Романовым И.Э. на рынках города покупал проволоку и другие необходимые элементы для изготовления Романовым И.Э. самодельного взрывного устройства, которое Плево А.И. планировал использовать в случае, если прольется кровь демонстрантов  в ходе проведения акций протеста в городе Киеве в сентябре 2002 года. (...)

Плево А.И. привез в г. Николаев свежий номер газеты “Совет рабочих депутатов” № 6(14) и поручил его распространение членам террористической группы на 7 ноября 2002 г.: Смирнову А.В. - в городе Одесса, Романову И.Э. - в городе Каховке, Данилову И.В. - в городе Днепропетровске и Алексееву О.Н. - в Крыму.

Плево А.И., являясь одним из руководителей устойчивой террористической группы, систематически в 2002 году давал указания одному из ее участников жителю Воронежа  Смирнову А.В. Эти указания касались организационной деятельности группы на территории Украины. В связи с этим Смирнов А.В., по указанию Плево А.И., как связной, неоднократно приезжал в города Одессу, Николаев, Киев для передачи распоряжений Плево А.И. находившимся в этих городах на нелегальном положении членам группы, а также передавал им леворадикальную газету “Совет рабочих депутатов” для распространения в указанных Плево А.И. населенных пунктах Украины.

Кроме того, выполняя указания Плево А.И. по обеспечению конспиративной деятельности террористической группы, Смирнов А.В. в сентябре 2002 года арендовал конспиративную квартиру в городе Киеве  по ул. Закревского, дом 7, кв. 202, в которой он проживал совместно с другими членами группы: Романовым И.Э.,  Даниловым И.В. и Яковенко А.О.

   Находясь 16-17 сентября 2002 г. в городе Киеве, Плево А.И. совместно со Смирновым А.В., Романовым И.Э. и Яковенко А.О., как руководитель  террористической группы  во исполнение ее целей активно участвовал в акциях протеста  оппозиции против существующего конституционного строя в Украине, вместе с указанными лицами  и другими участниками акций  перекрывал движение транспорта по улице Институтской, распространяя между участниками акции газету “Рада рабiтничих депутатiв” и другие материалы.

Кроме того, в ноябре 2002 года Плево А.И. дал указание Смирнову А.В. купить в Киеве автомобиль, на котором Плево А.И. и другие планировали осуществить  в городе Киеве боевые операции по экспроприации денежных средств.

Таким образом, Плево А.И. своими преступными действиями при изложенных выше обстоятельствах с участием граждан Украины Яковенко А.О., Алексеева О.Н., Зинченко Б.Л., Герасимова А.В., Бердюгина С.С., Польской Н.Б., граждан Российской Федерации Данилова И.В., Романова И.Э., Смирнова А.В. и гражданина Молдовы Семенова Е.В., преследовавших, как и он, цель насильственного свержения  конституционного строя и захвата власти в Украине, разделяя и выполняя преступные планы этой группы, организовывал и непосредственно руководил преступными деяниями указанных лиц, тем самым создал террористическую группу  и участвовал в ней как руководитель, то есть совершил преступление, предусмотренное ч.4 ст. 258 УК Украины.(...)   


Высшая оценка

Правящий режим постепенно сползает на полуфашистские рельсы. Особенно наглядно это демонстрируют судебная и пенитенциарная системы. Есть уже полное основание говорить о судебном терроре против инакомыслящих. Он выражается, во-первых, в чрезвычайно больших сроках предварительного заключения (например, Надежда Ракс и Лариса Романова в тюрьме уже почти 3 года, а приговора все еще нет), в крайне тяжелых условиях содержания арестованных (когда в камере на 25 кв.м размещаются 30 человек - это можно приравнять к применению перманентной пытки), наконец, в чудовищных по своей жестокости приговорах. В апреле 2002 г. все честные люди были потрясены тем, что по делу, где ни одной капли крови не пролито, никто не ограблен, не изнасилован, Владимиру Белашеву дали 11 лет!  И вот - еще один вопиющий факт: 18 декабря 2002 г. во Владивостоке завершился суд над Игорем Губкиным по сфабрикованному спецслужбами делу об “убийстве”. При полном отсутствии вещдоков, при не опровергнутом алиби, при невыясненном мотиве вмененного ему в вину деяния он осужден... на 14 лет строгого режима! Такой срок даже при полностью очевидном и совершенном с отягчающими обстоятельствами преступлении убийцы получают нечасто. Нет сомнений, что здесь мы видим пример политической расправы над революционером, осуществленной с применением самых грязных методов. 

Губкин подал кассационную жалобу. После ее рассмотрения ему предстоит еще один суд - по “делу РВС”, уже в Москве. Едва ли кто-нибудь сомневается, что и здесь он получит немалый срок. Сколько же выйдет в итоге - 16 лет? 18? 20? 25?...

Для коммуниста и патриота, даже вообще для честного человека является позором получать от властей, так опустивших свой народ, почетные звания, премии и ордена. Зато в высшей степени почетно получить большой срок, и чем он больше - тем выше оценка деятельности политика на благо народа.  Губкин получил на сегодня высший балл, суровее приговора пока никому из политических не выносили. Честь и слава герою, заслужившему такую ненависть классового врага! 


Перепечатка из киевской газеты “Вечерние вести”№ 165(861), 24  октября 2002 г. (дано в сокращении)

“Народные мстители атаковали СБУ”
“Как известно, 21 октября в 20.45 возле одного из входов в здание Службы безопасности Украины в Киеве, на перекрестке улиц Владимирской и Ирининской, взорвалось самодельное взрывное устройство, заложенное в урну. Пострадавших нет. В доме напротив воздушной волной выбиты стекла. Сотрудники СБУ и МВД выясняют обстоятельства инцидента.

Вечером того же дня редакция “ВВ” получила по электронной почте “Обращение народу!” некоей Армии  народных мстителей, в котором, в частности, говорится: 

“Мы все свидетели беззакония со стороны правящего буржуазного режима, опирающегося в своем правлении на штыки полицейских спец.подразделений  и на продажные средства массовой информации. Политика геноцида, влекущая массовое вымирание населения, издевательства и унижения стали повседневной жизнью трудового народа. 

В связи с этим, руководство Армии Народных мстителей заявляет:

имея своей целью пресечение политики геноцида и других преступлений, направленных против народа со стороны власти, Армия Народных мстителей начинает партизанскую войну против всех структур, поддерживающих преступную буржуазную диктатуру.

Атака на СБУ - это начало партизанской войны!” 

В пресс-центре СБУ, куда мы обратились за комментариями, нас попросили переслать обращение им, а также задали множество дополнительных вопросов. Но ответа на наши вопросы, в частности, известно ли СБУ о существовании Армии, на момент сдачи материала в печать мы так и не получили. 

Тогда мы попросили прокомментировать все происшедшее гуру отечественного нонконформизма (переквалифицировавшегося в телеведущего), вождя организации  “Братство” Дмитрия Корчинского. В свое время он сокрушался, что терроризм - важная составная часть украинской культуры - не развивается из-за отсутствия достойных мишеней. Теперь же, отметив, что не поддерживает партизанской войны, Дмитрий Александрович сказал: “Мне не приходилось слышать о такой организации. Поскольку преступная буржуазная диктатура является действительно преступной, то перспективы у партизанской войны есть”. (...)

В принципе, нет ничего удивительного, что кто-то, будучи не в силах больше терпеть сложившуюся на Украине ситуацию, решил бороться с виновными не конституционными методами, а оспорив у государства монополию на насилие.(...)










Дмитрий ШУРХАЛО”      

“СРД” получила газету “Вечерние вести” на одном из еженедельных митингов оппозиции. Переговорив по телефону с сотрудниками “ВВ”, мы пришли к выводу, что до звонка журналистов в “СБУ” спецслжбы, похоже,| вообще не знали о факте теракта. Не исключено, что здесь имеет место чистой воды провокация.  


НАШИ  ГЕРОИ
Из 11-ти молодых коммунистов, которые находятся сейчас в тюрьмах Николаева и Одессы (12-й была Нина Польская, которую освободили за предательство), четверо являются гражданами России, один - Молдовы, остальные - Украины. О товарищах из Украины и Молдовы мы практически ничего не знаем: нет ни биографий, ни портретов, в лучшем случае после ареста из рассылок ИНТЕРНЕТА стали известны фамилия, имя, отчество, возраст. Рассказать о них - задача будущего. Сегодня же - слово о российских героях, большевиках-революционерах Анатолии Плево, Игоре Данилове, Илье Романове, Александре Смирнове.

А Н А Т О Л И Й


Плево Анатолий Иванович родился 20 апреля 1971 года в г. Москве. В школьные годы был пионерским и комсомольским активистом, в 1987 году организовал стенную газету, где наряду с молодежными публиковал материалы о В.И. Ленине. В 1988 году поступил в Московский авиационный институт, но увлечение поэзией помешало учебе. 


В 1989 году пошел работать учеником фрезеровщика на завод “Энергомаш” в г. Химки. Был призван в ряды Советской армии, принял воинскую присягу СССР. Служил в г. Чите и в г. Нерчинске. В декабре 1991 года вернулся в Москву и работал в лаборатории обработки металлов давлением в МАИ. В 1992 году в результате изучения работ Маркса и Энгельса убедился в истинности марксизма. Опубликовал в газете “Гласность” “Открытое письмо к каждому человеку, который не борется против капитализма”.


В 1993 году вступил в Московское общество “Единство - за ленинизм и коммунистические идеалы” (председатель - Борис Гунько), распространял газету “Дубинушка”. В дни государственного переворота  и народного восстания 21 сентября - 4 октября дежурил на баррикадах у Дома Советов со стороны набережной Москвы-реки, зачитывал телеграмму моряков-североморцев с баррикад стоящим в оцеплении солдатам. После того, как Анатолий выступил на площади с жесткой критикой бездействия Руцкого и Хасбулатова и призвал отдать армии приказ взять Кремль, его выдворили за оцепление. С трудом вернулся обратно, был караульным при особом отделе добровольческого полка. В составе “группы Особиста” вышел из горящего Дома Советов по подземному коллектору.


В 1994 году вступил в “ВКПБ” (Н. Андреевой). На январском пленуме в том же году был избран членом ЦК “Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков” - молодежной организации этой партии. Был одним из создателей Московской организации “ВМГБ”. Вскоре убедился в том, что руководство “ВКПБ” не желает делать никаких практических шагов к воспитанию и организации революционеров. Когда назрела необходимость вывести Московскую организацию “ВМГБ” из подчинения “ВКПБ”, Анатолий стал одним из руководителей самостоятельной организации, впоследствии получившей название “Всесоюзной Коммунистической Рабочей Революционной Гвардии Большевиков” (ВКРРГБ), и начал издавать газету  “Пролетарий” под лозунгом “Рабочие всех стран, объединяйтесь!” 

В 1995 году “молодогвардейцы” (молодые члены ВКРРГБ) выделялись среди социалистических  молодежных групп численностью (до 20 человек), программными установками, элементами военизации (строевой и спортивной подготовкой, формой), активной работой у проходных столичных заводов, фабрик, ПТУ и на демонстрациях.

Политическая деятельность требовала полной самоотдачи, поэтому Анатолий пожертвовал завершением образования - ушел с 4-го курса института. С 1994 по 1996 год работал редактором газеты “Первый субботник” локомотивного депо Москва-Сортировочная, с осени 1996 г. - на “Электрозаводе”, потом - охранником.

В мае 1996 года вместе с товарищами побывал в г. Краснодон (Украина). В ночь на 9-е мая Анатолий поднялся на самую высокую заводскую трубу г. Краснодона и укрепил на ней Красный флаг. После проведения ряда  пропагандистских акций на шахтах, у школ и в центре города был задержан милицией. 

На разных этапах своего существования Центральная организация “ВКРРГБ” выпускала газеты “Пролетарий”, “Рабочий-Большевик”, “Рабочий Антифашист”, “За Революцию!”, “За Социалистическую Родину!”, была издана брошюра “Революционный рабочий большевизм” - программные материалы, отрывок из которых на английском языке опубликовал индийский журнал “Революционная Демократия” (издание одной из организаций проходжаистского интернационала). 

В октябре 1996 года, когда возникла революционная ситуация, Плево с помощью товарищей призвал рабочих к революционным действиям в Кузбассе. На организацию стало оказываться давление со стороны спецслужб, которые нашли в ее руководстве слабого человека, пользовавшегося в то же время авторитетом. В результате организация распалась. 


Весной 1999 года Анатолий пришел работать на митингах у музея В.И. Ленина, проводимых теми немногими членами “РКРП”, которые сочувствовали И. Губкину, брошенному в тюрьму по делу “РВС”. В начале 2000 года с трудом вступил в “РКРП”, куда его не принимали 4 пленума Московского комитета подряд. После отказа “РКРП” от бойкота фашистских “выборов” Путина - открыто выступил против “РКРП” как оппортунистической партии; вышел из нее в мае 2001г. 

С апреля 2000 г. Анатолий работает в “Комитете защиты политзаключенных (большевистском)”, ведет активную пропаганду политзаключеных-революционеров. В июне 2002 г. участвовал в проводившейся Комитетом 11-дневной голодовке солидарности с лимоновцами, требовавшими открытого процесса над их лидером. Анатолий является дипломантом 4-го и 5-го конкурсов Песен Сопротивления, организуемых газетой “Дуэль”, как автор и исполнитель революционных песен - “Если не мы, то кто?” (о политзаключенных-комсомолках), “Свободу коммунистам молодым”, “Россия идет трудовая”, “Красный Курдистан”, “Революция - впереди!” (последняя удостоена диплома радиостанции “Резонанс”, эта песня, безусловно, станет крупным явлением в революционном песенном творчестве нашего времени). 

В декабре 2002 г. Анатолий был арестован в г.Одесса. Он обвиняется по ч. 4 статьи 258 УК Украины, предусматривающей в качестве наказания до 15 лет лишения свободы - “организация устойчивой конспиративной террористической группы, направленной на насильственное свержение конституционного строя и захват государственной власти на Украине”. По мнению следствия, А.Плево, будучи редактором и издателем леворадикальной московской газеты “Совет рабочих депутатов”, организовал совместно с секретарем Одесского  горкома ленинского комсомола Украины А.Яковенко в г. Одессе устойчивую конспиративную террористическую группу, в планы которой входило насильственное свержение конституционного строя и захват государственной власти на Украине - создание на первоначальном этапе на территории  ее южных областей “Причерномрской Советской Социалистической Республики” путем проведения партизанской войны. Далее следствие утверждает, что финансирование и жизнеобеспечение якобы возглавлявшейся Плево и Яковенко террористической группы, а также издание газеты “Совет рабочих депутатов” осуществлялось за счет ресурсов, полученных при проведении боевых операций по экспроприации денежных средств и ценностей на территории Украины и России, в чем Плево непосредственно принимал участие. 

Об обстоятельствах ареста известно следующее. 5 декабря в 19.30 Анатолия задержали на автовокзале в г. Одесса вместе с А. Смирновым. Под предлогом проверки документов у него забрали паспорт, потом отобрали все деньги; не предъявив обвинений по существу, заперли - якобы за “бродяжничество” - на ночь в одном из служебных кабинетов  главного управления МВД, где на столе Анатолий нашел лезвие бритвы (похоже, оставленное там с провокационной целью). Утром 6-го декабря он вскрыл себе вены в знак протеста против незаконного задержания и крайне оскорбительного, издевательского обращения со стороны ментов. Этот способ борьбы, вполне действенный при общении с теми представителями властей, которые еще не совсем потеряли человеческий облик, в данном случае не сработал: изверги в милицейской форме вместо того, чтобы оказать помощь, надели Анатолию наручники прямо на открытую рану, бросили его, истекающего кровью, в автомобиль и повезли в Каховку. Затем его все же перевязали грязными тряпками вместо бинтов и заперли в холодном помещении, где были только железные койки без матрасов и одеял. Избиения, оскорбления и запугивание при этом продолжались. Анатолий объявил голодовку (первоначально - сухую), что после значительной потери крови чрезвычайно тяжело и опасно для здоровья, и держал ее восемь дней, но даже этим не добился прекращения издевательств... Как было сказано в записке, позднее переданной им на волю, “нас всех пустили под пресс, руками ментов и зеков из пресс-хат выбивая показания...”.

Анатолий, согласно протоколам следствия, виновным себя не признает. Он утверждает, что следствие ведется с применением незаконных методов, чудовищного морального и физического давления, “признательные показания” его товарищей должны расцениваться как самооговор, вырванный пыткой. 

Анатолий Плево женат, имеет 6-летнюю дочь и престарелых больных родителей (отец перенес несколько инфарктов). 

Анатолий - ярчайший пример большевистской целеустремленности и жертвенности. Будучи необычайно одаренным человеком, он отказался не только от житейского “благополучия”, “карьеры” в обычном смысле этого слова, но и от художественного творчества и, главное, от теоретических изысканий в области марксизма (где имел интереснейшие наработки) ради революционной практики. Светлый, как солнечный луч, Анатолий в свои 30 лет успел сделать для грядущей Революции больше, чем все нынешние вожди российских легальных компартий вместе взятые в свои 60. Нынешним арестом жизнь не кончается - главное у Толи еще впереди!

А Р Т Е М

Данилову Игорю Владимировичу 35 лет, он русский, из башкирского города Бирск. Когда в 2001 г. он приехал в Москву и впервые появился на пикете, организованном газетой “СРД”, то представился московским товарищам как “Артем”, и все привыкли называть его этим именем прежде чем узнали, что по-настоящему его зовут Игорь. 

На родине Артем работал почтальоном. Он всегда отличался леворадикальными взглядами и необыкновенной смелостью. В период гражданской войны в Приднестровье направился туда добровольцем, участвовал в боевых действиях, был дважды ранен. 

Вернувшись в Бирск, работал с местными и уфимскими товарищами из КПРФ, которых, однако, резко критиковал за оппортунизм, а также из НБП - эта организация импонировала ему своими радикальными действиями. Когда начала выходить газета “Совет рабочих депутатов”, Артем сразу стал ее подписчиком и корреспондентом, горячим сторонником И.Губкина, и в последние два года уже идентифицировал себя только со сторонниками “СРД”. 

Отличительными чертами Артема всегда были редкая скромность, доброжелательность и уникальный аскетизм. В 2001-м году он умудрялся существовать в Москве на 50-70 рублей в неделю, мог месяцами питаться одной картошкой и макаронами. Между тем особо крепким здоровьем он не блистал, товарищи даже подозревали, что у него туберкулез. Но в его хрупком теле живет могучий дух - что и было доказано в трагические декабрьские дни в г. Николаеве.

Артем был арестован в ночь 13 декабря 2002 г. вместе с тремя украинскими товарищами - Олегом Алексеевым, Сергеем Бердюгиным и Ниной Польской. Как стало известно из материалов печати, в квартире, где они ночевали, было много оружия - 4 пистолета (в т.ч. 1 самодельный), обрез охотничьего ружья, гранаты, 300 патронов. Когда оперативники взорвали дверь квартиры и полезли в пролом, Артем отстреливался до последнего патрона, ранил одного из ментов. И за это ему отомстили. Никого из арестованных (может быть, за исключением Алексеева) не пытали так изощренно и страшно, как его. Помимо избиений, в ход пошла дыба; Артема подвешивали к потолку за скованные наручниками руки, прикручивали, как Овода, ремнями к кровати, так что он не мог пошевелиться, что еще творили - даже страшно сказать... В результате у него сломаны ребра, раздавлена грудная клетка; несколько дней он совсем не мог есть и едва мог дышать, жизнь его висела на волоске. 

Артем держался с исключительной стойкостью, он никого не выдал, не дал никаких показаний. “Молчит как партизан” - сказал про него адвокат.

Слава герою! 

И Л Ь Я
Романову Илье Эдуардовичу 35 лет, родом он из города Горького (Нижнего Новгорода). По натуре бунтарь, враг всяческой бюрократии, в том числе и перерожденцев КПСС-ной верхушки, он с юности увлекся идеями маоизма, потом - анархизма. В 80-е годы организовывал анархические кружки  в Нижнем Новгороде: Маргинальный анархический комитет, Нижегородский клуб “Коллаж” и др., участвовал в сквоттерском движении, в 1989 г. вступил в Конфедерацию анархо-синдикалистов (КАС), выступал с лекциями по анархизму и “новым левым” движениям, выпускал газету “Солнце”. С конца 80-х активно включился в экологическое движение, участвовал в лагерях протеста против строительства различных атомных объектов.

В 1991-1992 гг. был активистом правозащитной кампании по “делу Кузнецова-Родионова” (анархисты, которым вменялось в вину нападение на представителей спецслужб), участвовал в двух сухих голодовках, после второй был помещен в больницу. 

В октябре 1993 г. был в числе защитников Дома Советов, выносил раненых из-под обстрела, был задержан ОМОНом. 

В тот период Илья активно участвовал в работе Комитета за рабочую демократию и международный социализм, входил в состав редакции газеты “Рабочая демократия”, работал также в газете “Человечность” и др. Участвовал в организации акций прямого действия, в работе профсоюзов “Студенческая защита”, в борьбе за сохранение сквоттерских коммун в центре г. Москвы.

В 1996-1998 гг. Илья Романов активно занимался общественно-политической деятельностью: выступал с лекциями в “Школе анархистов”, являлся одним из организаторов Московского Клуба Анархистов, принципом работы которого было существование на время акций прямого действия, например: расписывание города революционными лозунгами, отпор разного рода фашиствующим элементам и т.д. Летом 1998 г. был представителем профсоюза “Студзащита” и безработной молодежи в Совете шахтеров на пикете у Белого Дома. 

В этот период на первый план выдвигается его работа по защите и организации помощи политзаключенным в России и СНГ. О проблеме политзаключенных Илья написал программную работу: “Свершилось: красные диссиденты”, он занимался сплочением всех прогрессивных сил для помощи пострадавшим в результате политических репрессий. Одной из первых значительных акций в поддержку Соколова, Губкина и других стал митинг-концерт возле ЦПКиО с присутствием средств массовой информации, в организации которого Илья принял активное участие.

12 октября 1998 г. Илью арестовали якобы за хранение малой дозы наркотика (не исключено, что сей вещдок активисту, по своему обыкновению, подкинули спецслужбы). Через месяц после ареста его направили в Научный центр судебной психиатрии им. Сербского, где ему поставили диагноз невменяемости, затем - вновь в тюрьму. Там его продолжали допрашивать следователи ФСБ (в нарушение УПК РФ). Илья подписал официальный отказ от дачи показаний, тогда администрация перевела его в камеру с ухудшенными условиями. В Бутырской тюрьме, а затем в нижегородской психбольнице Илья провел около 2,5 лет, затем еще год был вынужден оставаться в Нижнем Новгороде под амбулаторным наблюдением.

Наконец летом 2002 года Илья вновь приехал в Москву. Теперь уже по приглашению не анархистов, а троцкистов, в газете которых “Рабочая демократия” он работал и раньше. К этому времени в его мировоззрении произошли кардинальные перемены - совершился переворот к марксизму, пусть сначала и в троцкистском варианте. В газете “Левый экстремист”, изданной им летом 2002 г., есть его призыв ко всем бывшим “хранителям радуги” и другим анархистам - не бояться сотрудничества с марксистами. Но и троцкизм тоже его не удовлетворял, во всяком случае в деятельности группы Бийца он очень скоро разочаровался и образовал  внутри нее “большевистскую платформу”. 

В конце июля 2002 г. спецслужбы вновь попытались сфабриковать против Романова некое “дело” (возможно, с целью оказания давления на его жену Ларису Романову, одну из главных обвиняемых по “делу НРА”). С этой целью ФСБшники организовали его похищение, отправили в г.Пензу и попытались обвинить в перевозке и хранении взрывчатых веществ, что якобы имело место в 1997 г. Поскольку Илья не подтвердил своей “вины”, его подвергли издевательствам, и чтобы прекратить их, он вскрыл себе вены. Тогда представители “правосудия”, не имея против него свидетельских показаний и не получив желанного самооговора, вынуждены были его отпустить. Илья вернулся в Москву. Тогда же он окончательно порвал с группой Бийца и сблизился с редакцией “СРД” и Комитетом защиты политзаключенных (большевистским).

В середине августа спецслужбы вновь предприняли попытку арестовать Илью, но не смогли его найти. Узнав об опасности, он покинул Москву. Известно, что в письме к одному из своих сторонников, членов “большевистской платформы”, он с восторгом говорил о том, что нашел настоящих товарищей, настоящих большевиков...

Больше о нем ничего не было известно до сообщения об его аресте в Одессе. Какие именно обвинения ему предъявляются, пока выяснить не удалось. Зная его стойкое поведение во время прошлого ареста, можно не сомневаться, что Илья с честью выдержит и это суровое испытание.

Илья Романов женат, имеет двоих детей. Лариса Романова, как уже упоминалось, находится под судом по “делу НРА”. Все, кто знаком с ним, характеризуют Илью как очень смелого, исключительно доброго, милого в общении, истинно благородного по своим поступкам человека. Таким товарищем большевики-революционеры могут гордиться!

С А Ш А
Смирнову Александру Владимировичу из Воронежа всего 20 лет, он - старший сын в бедной семье, где кроме него еще трое детей. 

У Саши еще нет политической  биографии. Молодой коммунист приехал в Москву весной 2002 г. и активно включился в работу Комитета защиты политзаключенных-революционеров (большевистского): был среди организаторов митингов и пикетов, раздавал листовки, обеспечивал работу Конференции “За освобождение политзаключенных”, проводившейся совместно Комитетом, НБП и рядом других организаций 27 июля 2002 г. Может быть, самое яркое событие его жизни до ареста - участие в 11-дневной голодовке в июне 2002 г. Тогда лимоновцы объявили бессрочную голодовку с требованием открытого суда над их товарищами в Саратове, и Комитет защиты политзаключенных (большевистский) принял решение их поддержать 10-дневной голодовкой (которая фактически продолжалась 11 дней), Саша был самым молодым ее участником. 

Интеллигентный, начитанный, веселый парень, Саша был любим всеми товарищами. Он без колебаний пожертвовал своей молодостью ради высокого идеала.

Теперь Саша - в числе николаевских мучеников, подвергшихся страшным истязаниям в застенках украинского гестапо. Видимо, сначала у Саши удалось вырвать подтверждение чьих-то предательских показаний по некоторым эпизодам дела, но потом он, самый юный, нашел в себе силы отказаться от самооговора.

*                        *                       *

Мы еще не знаем всех подробностей украинской трагедии. Мы знаем одно: по сравнению с “революционерами слова”, имя коим - легион, и даже с героями индивидуальных терактов недавнего прошлого, новые революционеры поднялись не недосягаемую прежде высоту. Теория проверяется практикой. Организация революционеров продолжительное время осуществляла свою работу, доказав на деле правильность большевистской тактики борьбы. Только на этом пути возможна победа. И она - будет!


В этом номере должна была появиться новая статья замечательного революционного публициста - нашего товарища Анатолия Плево. По очень уважительной причине он не смог ее написать. Надеемся, что получим ее к следующему номеру. А пока перепечатываем его статью “Товарищи революционные коммунисты!” из “СРД” № 2 (2) за ноябрь 2000 г. Сегодня она еще актуальнее, чем два года назад. 

ТОВАРИЩИ РЕВОЛЮЦИОННЫЕ КОММУНИСТЫ!

Демофашистский режим Путина, ползущий в направлении абсолютного фашизма, чрезвычайно ускорил распадение партий, официально называющих себя “коммунистическими”.

За десять лет буржуазно-демократического и либерального развала было несколько раз, когда обстоятельства диктовали необходимость призвать рабочих к вооруженному восстанию против ельцинского режима, перейти на нелегальное положение, создать вооруженные коммунистические отряды, повести рабочих на решительный бой. Так было в 1993 году, когда произошло стихийное народное восстание. Так было в  1996 году, когда, после краха иллюзий о “честных” выборах “доброго президента” рабочие в Кузбассе и других регионах, в обстановке резкого ухудшения своего положения, поднялись на забастовки, перекрытия дорог, стихийные бунты, когда правительство Черномырдина шаталось, когда, впервые за все годы контрреволюции, шахтеры встали  на всеобщую политическую стачку с лозунгами: “Президента и правительство - в отставку!” и стали создаваться “комитеты спасения”.Не хватало лишь организации революционеров, чтобы перевернуть ельцинскую Россию. Так было и в  1998 году, во время  “рельсовых войн”. Где были в это время ... (автор перечисляет лидеров компартий - “СРД”). все эти наследники брежневского социализма, все эти обломки оппортунистический КПСС, верные временам ревизионистского господства?

В это время они спасали свою “легальность”, чем и занимаются по сей день. Тем более глупо ждать от них призыва к вооруженной  борьбе в условиях, когда государственный террор становится  основным способом буржуазного управления Россией, в условиях путинской диктатуры. Образно говоря, они “сливают воду”.

Нам надо учиться у мексиканских революционеров, которые в начале 1994 года, когда мы здесь переживали тяжелые времена, когда обугленный Дом Советов в центре Москвы взывал к мщению, - подняли в Мексике вооруженное восстание беднейших крестьян, вырвали силой один штат из-под власти буржуазного правительства и провозгласили на части территории страны народно-демократическую республику. Нам надо учиться у албанских рабочих, которые в 1997 году, когда революционная ситуация в России было на спаде, поднялись на вооруженную борьбу против демофашистской диктатуры, власть на местах брали албанские “Комитеты спасения”, распахнулись двери тюрем и на свободу вышли политзаключенные, а вооруженные отряды заняли столицу Албании. Это было всего три с половиной года назад.  Это придает нам бодрости и оптимизма в нашей борьбе, говорит о том, что рабочие и трудящиеся массы по-прежнему способны на величайшие революционные подвиги.

Сегодня мы с вами находимся в тяжелой ситуации. В России нет коммунистической партии. Партии, называющие себя “коммунистическими”, не имеют в качестве своего ядра организации революционеров, ограничивают свою деятельность такими целями и такими методами, которые не выходят за рамки существующего капиталистического строя, лишь на словах стремясь к социализму. Ни одна из этих партий не является революционной, а все они занимаются реформизмом в рамках буржуазной демократии. “Коммунисты” возмущаются фашизацией страны лишь постольку, поскольку она создает угрозу их легальному существованию.

В то же время в России есть группа революционных коммунистов, ведущая среди трудящихся революционную пропаганду вооруженного восстания. Это наша революционная молодежь и немногие сочувствующие революционной борьбе члены официальных “компартий”, преодолевшие оппортунизм КПСС и своих оппортунистических вождей. Наши цели - повести массы на народно-освободительную революцию и освободить СССР от диктатуры, повести рабочих дальше, на свержение любой, даже самой “демократический” власти капиталистов. Для этого прежде всего необходимо:

- организовать революционеров в виде партизанского подполья;

- внедрить своих людей во все и всяческие легальные общества, дающие выход на массы рабочего класса;

- руководить всеми проявлениями борьбы рабочего класса в условиях фашизма, подкрепляя ее силой вооруженных революционеров;

- при очередной, неизбежно грядущей революционной ситуации (как бы долго ее не оттягивала буржуазия) - организовать вооруженное восстание в том регионе, где фашистская власть будет наиболее слабой. Свергнуть фашизм на части территории  страны и развернуть народно-освободительную войну.

Сегодня мы делаем первый шаг на этом пути. Только обеспечив организацию первых партизанских отрядов, революционеры получат и необходимую финансовую базу, и необходимую закалку, и опыт нелегальной борьбы. Без этих предварительных условий невозможно никакое строительство партии ленинского типа, о которой так любят поговорить за чашкой чая “левые радикалы” из право-оппортунистических партий.

Включайтесь в эту работу, товарищи! Историческое время, отпущенное нам переходом контрреволюции к фашизму, не так велико, чтобы мы могли позволить себе позорные колебания и  сомнения. За нами - великая правда большевистской теории и революционный опыт ленинской партии.  На нас лежит огромная ответственность за судьбу рабочего класса в СССР и всего трудового народа. Смелее за революционную, боевую работу, товарищи! Победа будет за нами!


Анатолий Плево, ноябрь 2000 г.


”А моя жизнь - удалась!”
Из письма Анатолия Плево соратникам на воле, переданного по нелегальной тюремной почте. Январь 2003 г.
Товарищи! Переписка с нами по “законам” кучмовской Украины и получение любых книг и газет запрещены. Надо добиваться хотя бы для россиян соблюдения в этом российских норм. Пока пусть Комитет вывешивает все адресованные нам письма на сайте  politzek. За домен платите, пополняйте биографиями и фотками, хорошо бы найти энтузиаста для ведения форума в Интернете... 

Сейчас главное - больше информации о деле “народных мстителей” (они же - большевики-революционеры). Из нас на пресс-хатах лепят “террористическую” группу, привязывая все к взрыву урны в Киеве - якобы “СРД” ставила террор во главу угла... Я убежден - чем более умно, грамотно и энергично (но только без истерики, а с революционным оптимизмом!) вы развернете вокруг обвинений в наш адрес привлекательную для молодых и смелых пропаганду, тем быстрее к вам потекут новые кадры и потянутся новые руки, просящие работы, работы и работы... И тут все зависит от дружбы между вами и от вашего спокойного энтузиазма  и желания каждый день расширять наше влияние и передавать опыт. Не забывайте о громадном значении Советов - тут Игорь прав на все 100...

Практика показывает, что не проходило 2-х лет после того, как власти заявляли о ликвидации “красных террористов”, и на место старых вставали новые борцы. Сегодня, конечно, до этого еще далеко - молодые, как я увидел из общения с “антикапиталистами”, многие с ветром в голове, реального опыта имеют мало, а о себе порой думают много. Надо ребятам учиться. “СРД” и другая наша литература могут сильно помочь - это научная основа, без которой нет прочных убеждений (по крайней мере, большевистски-революционных, эмоции могут быть, и героизм, но четкого осознания целей и средств на пути к коммунизму без этого не бывает)... 

“Беркуты” что-то опять завозились за дверью, буду заканчивать. Над двоими тут страшно издевались (а лупили всех). Похоже на Турцию, Перу  и т.п. Буду держаться несмотря ни на что. Желаю вам, дорогие товарищи, отметить в новом году 100-летие  большевизма так, как должно! Здоровья вам всем! А моя жизнь - удалась! 

Анатолий.   

P. S. Если это будет возможно, перепечатайте в этом году несколько моих статей, опубликованных в разное время в “СРД”... Хотелось бы еще опубликовать где-нибудь три перевода сонетов Шекспира, годных идеологически: “Истерзан этим всем...”, “Нет, время...” и “И все же - будь тверда...”. Думаю, “Шекспир” - это все-таки Рэтленд, и Луначарский в этом был прав. Рэтленд участвовал в гос.перевороте (вернее, в его попытке), сидел в Тауэре. В сонетах это видно (в трагедиях тоже). Шекспир был сильнее Пушкина - того на площадь не взяли! Привет! Буду учить “украинску мову”. 

P. P. S. Привет нацболам. Ждем от них акций поддержки.

Примечание Комитета защиты политзаключенных:

Просим бескорыстных коммунистов и патриотов (специалистов), не стремящихся нажиться на горе товарищей, взять на себя работу по пополнению нашей информацией сайта www.Politzek.ru, о чем пишет Анатолий в своей тюремной записке. С предложениями обращаться на электронный адрес газеты “СРД” (см. выходные данные) .


ПАРТИЗАНСКАЯ   ПОЧТА
ЛИБО ГОТОВИМ РЕВОЛЮЦИЮ СЕЙЧАС, 

ЛИБО НИКОГДА!
Здравствуйте, товарищи. 

Высылаю вам два экземпляра обращения. Наша инициатива - создать все же партию, которая вела бы нелегальную борьбу. Все остальное вы прочтете в обращении. Время, сами понимаете, не ждет, оно требует! Почерк я свой изменил, подписываюсь псевдонимoм, т.к. настоящим Ф.И.О. нельзя. У вас есть хоть и небольшой, но все же опыт борьбы, особенно у И.В. Губкина, и этот небольшой опыт может уже пригодиться. 

Пока не буду говорить о наших делах, просто предлагаю рассмотреть вопросы сотрудничества. Прошу опубликовать “Обращение к коммунистам” в “СРД”. Вытащить из застенков товарищей надо, но прежде чем их вытащить, надо подготовить “место”, где они будут  скрываться и работать, а чтобы их вытащить, нужно детально проработать операцию по их вызволению.

Очень нужны спецы по каждому направлению борьбы, нужны и техника и инвентарь, но на это нужны средства, которых все время не хватает. Возможно, ваша газета будет как когда-то “Искра”, и печатать ее придется нелегально и так же распространять.

Адрес пока такой, какой есть на конверте. Всего доброго, жду отзывов.










Эдуард Лавров 
Обращение к коммунистам, не согласившимся с тем, что пришлось убрать из названия партии РКРП-РПК слово “революционная”, и к тем коммунистам, кто считает себя действительно революционерами, людьми слова и дела.

Уважаемые товарищи, время не терпит промедления. Уже сейчас становится ясно, что вся легальная борьба есть бестолковая суета, изображение вида борьбы для успокоения совести. Все массовые выступления трудящихся жестко подавляются либо просто покупаются капиталистами. И все это из-за того, что нет среди рабочих коммуниста, пропагандирующего революционную борьбу за восстановление власти рабочих и крестьян. Нет того, кто научит противостоять ОМОНу, дать по зубам “Альфе”, распоясавшимся ментам, кто смело плюнет в лицо буржую, предлагающему деньги и другие льготы, дабы все разошлись. Нет того, кто научит нас не бояться угроз буржуев. И все это, товарищи, наша с вами задача, задача каждого коммуниста-революционера. Хоть сейчас - время самой страшной реакции на любое проявление радикализма (революционности), но мы должны бороться. Легальная партия - это, конечно, не та партия, что нам нужна для борьбы, но в данный момент ее нужно использовать для крыши общей борьбы. Да, нужна новая нелегальная партия коммунистов-революционеров, которая поставит цель...

(Далее автор излагает свою концепцию построения нелегальной партии, которая на страницах легальной газеты по понятным причинам открыто обсуждаться не может, - “СРД”.)

...Нужен любой опыт, который будет полезен для борьбы. А пока же всех призываем не торопиться расставаться с членством в легальных партиях, но призываем всех, кто готов хоть сейчас бросить все и идти бороться с режимом на деле, а не на словах, объединиться  в одну нелегальную партию.

Либо готовим революцию сейчас, либо - никогда!  









Инициатива по созданию подпольной 









компартии.









Председатель - Эдуард Лавров


ПРАВОЗАЩИТА МОЖЕТ НЕМНОГОЕ, 

НО ЭТО ЛУЧШЕ, ЧЕМ НИЧЕГО
Когда не только население, но и левая оппозиция не оказывает практически никакой помощи политзаключенным, мы пока вынуждены ограничиться в основном  легальными методами их защиты. Действуя в рамках буржуазной законности, невозможно ни избавить трудовой народ от эксплуатации, ни освободить взятых в плен товарищей. Но добиться некоторого облегчения их участи возможно, в чем Комитет защиты политзаключенных-революционеров (большевистский) недавно убедился на собственной практике.

Как выяснилось, большинство арестованных по делу № 144 было схвачено 13-20 декабря, а Смирнов А.В. и Плево А.И. - еще раньше, 5-го декабря, но до 23-29 числа того же месяца их всех держали в подвалах ИВС без оформления протоколов задержания, пытками выбивая признания (кстати, и на 14 января у нас еще нет данных о том, переведены ли арестованные из ИВС в СИЗО, где условия содержания будут существенно лучше и возможность применения пыток несколько меньше). Это беззаконие по крайней мере в отношении четверых граждан России можно было бы пресечь уже давно, если бы дипломатическая служба РФ добросовестно выполняла свои прямые обязанности. Как известно, арестованные иностранцы имеют право требовать присутствия на допросах консула своей страны или его представителя; это позволило бы, по крайней мере, избежать пыток и избиений. Но когда  мать А. Смирнова в сопровождении известного одесского журналиста-коммуниста А. Сивова пришла на прием к Консулу-советнику РФ в Одессе г-ну Антипенко В.А. с просьбой поинтересоваться судьбой арестованных соотечественников, тот грубо выгнал ее, в категорической форме заявив, что их участь его не волнует: “Раз сидят - значит, того заслуживают”.

Наша правозащита приняла меры. 31 декабря 2002 г. на имя посла РФ в Украине В.С.Черномырдина был послан факс, где действиям консула давалась соответствующая оценка и заявлялось о недопустимости оставления политзаключенных российских граждан без дипломатической и правовой поддержки. 11 января возле здания посольства Украины в г.Москве был проведен митинг леворадикальной оппозиции, организованный Комитетом защиты политзаключенных-революционеров (большевистским). В 25-градусный мороз в Леонтьевском переулке собралось более полусотни его переполненных гневом участников, в основном молодых людей, требовавших немедленно прекратить пытки и издевательства над российскими, молдавскими и украинскими гражданами, брошенными в застенки Николаева и Одессы. Резолюция митинга была передана советнику г-ну Бунечко; нас при этом заверили, что этой бумаге будет дан официальный ход. На 15 января был объявлен митинг уже у здания МИДа на Смоленской.

Вечером 13 января стало известно о том, что наши усилия принесли первые плоды: консул-советник РФ в Одессе г-н Антипенко В.А. (тот самый, который в декабре нарушил свои должностные обязанности и тем самым надругался над соотечественниками, оставив их в полной власти распоясавшихся палачей из николаевского гестапо), вечером этого дня позвонил жене арестованного А.И. Плево и сообщил, что будут приняты меры по обеспечению дипломатической и правовой защиты российских граждан. Их судьба взята под контроль дипломатической миссией. Антипенко сказал, что он уже посетил всех четверых и выслушал их жалобы, обещал, что  Марии Плево будет предоставлено свидание с мужем (которого она так и не смогла добиться в декабре, когда впервые приезжала в г. Николаев).

Мы получаем много телеграмм поддержки, в том числе от Всемирной Федерации Демократической Молодежи, Конституционного общественного комитета, украинского комсомола - ЛКСМУ, Всеукраинского союза рабочих, газета “Рабочий класс” опубликовала в январском номере материал о комсомольцах-политзаключенных.

Дорогие товарищи, коммунисты и патриоты! Нельзя бросить на растерзание пыточникам из николаевского гестапо молодых коммунистов-революционеров, боровшихся, не жалея жизни, против украинской буржуазной диктатуры. Пусть каждый из нас в отдельности может немного, но вместе мы - реальная сила, которая способна если не вырвать из плена, но облегчить страдания этих лучших, самых смелых и самоотверженных молодых сынов советского народа! Присылайте письма и телеграммы поддержки на адрес николаевского СИЗО (Украина, г.Николаев, ул.Лагерьное Поле №5, СИЗО №20), на имя Плево Анатолия Ивановича, Данилова Игоря Владимировича, Романова Ильи Эдуардовича, Смирнова Александра Владимировича, а также украинских товарищей (см. список арестованных в передовице “Новый этап борьбы”) и в копии - Комитету защиты политзаключенных-революционеров (большевистскому) для  помещения на наш сайт www.politzek.ru - самим политзаключенным письма не передадут, но администрация СИЗО учтет проявляемый к ним общественностью интерес и будет обращаться с ними более гуманно. Почтовый адрес Комитета: 117186 г.Москва, ул. Нагорная, д.20, к.5, кв. 76, Федюкову О.А.

 Для оплаты адвокатов и передач, проезда родственников арестованных из России на Украину, телефонных переговоров необходимы денежные средства. Просим направлять помощь на адрес газеты “Дуэль” (119296, г.Москва, а/я 441, Смирнову Валерию Марксовичу) с пометкой, что это - для нашего Комитета, помощь арестованным в г.Николаеве коммунистам-революционерам; нам передадут.

Движение за освобождение политзаключенных планирует провести Чрезвычайную Конференцию под девизом: “Коммунисты и патриоты! Что вы сделали для арестованных на Украине большевиков-революционеров?” Она состоится ориентировочно 15 февраля 2003 г., в 14.00 в помещении по адресу Москва, Большой Харитоньевский пер., д.10). Надеемся, что представители всех коммунистических и левопатриотических организаций, перед лицом фашизма забыв былые распри, примут в ней участие. 

Надеемся, что украинская трагедия послужит сплочению сил левой, прежде всего коммунистической, оппозиции, заставит при этом каждого коммуниста честно определить свое отношение к конкретной практической революционной борьбе. Надеемся, что необходимость спасать жизни одиннадцати (а быть может, их будет и еще больше) арестованных героев -революционных интернационалистов-большевиков - станет долговременным революционизирующим фактором влияния на всю обстановку в комдвижении России, Украины и других стран СНГ.      






Комитет защиты политзаключенных-революционеров







(большевистский).


ЛЕНИН О ПАРТИЗАНСКОЙ ВОЙНЕ

...Партизанская борьба есть неизбежная форма борьбы в такое время, когда наступают более или менее крупные промежутки между “большими сражениями” в гражданской войне. Дезорганизуют движение не партизанские действия, а слабость партии, не умеющей взять в руки эти действия...

Сказанное... относится  и к деморализации. Деморализует не партизанская война, а неорганизованность, беспорядочность, беспартийность партизанских действий.

...считать вообще анормальной и деморализующей гражданскую войну или партизанскую борьбу, как одну из ее форм, марксист не может. Марксист стоит на почве классовой войны, а не социального мира. ...В известные периоды острых экономических и политических кризисов классовая борьба доразвивается до прямой гражданской войны... В такие периоды марксист  обязан стоять на точке зрения гражданской войны... Всякое моральное осуждение ее совершенно недопустимо с точки зрения марксизма.

В эпоху гражданской войны идеалом партии пролетариата является воюющая партия...

Во имя принципов марксизма мы безусловно требуем, чтобы от анализа условий гражданской войны не отделывались избитыми и шаблонными  фразами об анархизме, бланкизме, терроризме, чтобы бессмысленные приемы партизанских действий... не выдвигались как пугало вопросу о самом участии с.-д. в партизанской войне вообще.

К ссылкам на дезорганизацию движения партизанской войной надо относиться критически. Всякая новая форма борьбы, сопряженная с новыми опасностями и  новыми жертвами, неизбежно “дезорганизует” неподготовленные к этой форме борьбы организации... Я понимаю, что мы в силу слабости и неподготовленности нашей организации  можем отказаться на данной местности и в данный момент от партийного руководства этой стихийной борьбой... Но когда я вижу у теоретика или публициста социал-демократии не чувство печали по поводу этой неподготовленности, а горделивое самодовольство и нарциссовски-восхищенное повторение заученных в ранней молодости фраз об анархизме, бланкизме, терроризма, тогда мне становится обидно за унижение самой революционной в мире доктрины.

Из работы “Партизанская война”, Собр.соч., 4-е издание, том 11.


НЕ ПОПАДАЕТСЯ ТОТ, 

КТО НИЧЕГО НЕ ДЕЛАЕТ

Призрак бродит по Союзу, призрак РЕВОЛЮЦИОННОГО КОММУНИЗМА, имя которому - БОЛЬШЕВИЗМ. И все силы старого мира объединились для священной травли этого призрака: Путин и Кучма, церковники и спецслужбы, продажные журналисты и “коммунисты”-оппортунисты...

Трагические события на Украине наглядно продемонстрировали это трогательное единение: еще не высохла кровь на полах в ментовских подвалах Николаева и Одессы, еще палачи не насытились стонами своих жертв, а торжествующему рыку схвативших партизан полицаев уже вторит услужливое тявканье умненьких-благоразумненьких буратин-от-марксизма: мол, слишком рано выступили, мол, плохо конспирировались, мол, вообще не с того следовало начинать, мол, чтобы попасться, много ума не надо...

Эх, господа-товарищи! Вы-то уж точно не попадетесь - кому вы нужны, сугубо законопослушные, с вашими выборами и референдумами, с вашими сборами подписей,  партсобраниями, семинарами и разрешенными, бережно охраняемыми милицией митингами! Ваша деятельность властям не опасна, даже полезна, ибо создает видимость борьбы, служит прекрасным предохранительным клапаном для выпускания пара. А какую неоценимую услугу оказали вы режиму своей бешеной травлей тех, кто звал вас на настоящий, сопряженный с риском, но единственный ведущий к победе путь! “Мы начинаем вооруженное сопротивление врагу при молчаливом равнодушии обывателей, непонятые многими коммунистами, оболганные клеветниками...” (“СРД” № 1(3), декабрь 2000 г.) - вы усмехнулись тогда, не поверили? Два года революционеры били в набат, два года стояли под пулями не сгибаясь, ждали отклика, поддержки - но слышали от вас лишь насмешки и упреки в провокаторстве. Теперь не верить уже невозможно: они доказали - самой страшной жертвой! - что их пропаганда была не пустыми словами. Факт налицо, опровергнуть его нельзя. И что же? Вы  упрекаете героев за то, что они проиграли?

Не попадается тот, кто ничего не делает! Чтобы конспирация была эффективной, необходимо разделение функций, необходимо, кроме смелости, наличие достаточного количества людей. А герои, особенно в “мирное” время, толпами не рождаются. Без активной помощи если уж не населения, то хотя бы тех, кто называет себя “коммунистами”, они были обречены на поражение - и прекрасно понимали это. Но они знали и другое: нужен пример. Даже такой ценой. Они “вызвали огонь на себя” и думали только о том, чтобы “продержаться подольше и успеть сделать побольше”. Эту задачу они успешно выполнили. Если бы не предательство кого-то из осведомленных - судя по масштабам провала, без этого не обошлось - они бы смогли закрепить успех. Но и свершенного уже достаточно, чтобы утверждать: избранный ими путь был абсолютно верен.

Реакция коммунистов и патриотов на украинскую трагедию как лакмусовая бумажка показывает, кто есть кто. Книжные “марксисты” из “малых” компартий и просто трусы визжат о бланкизме, пинают поверженных, чтобы их самих власти, не дай бог, не спутали с революционерами. Одесские и николаевские руководители КПУ позорно отказались от АндреяЯ ковенко - секретаря Одесского горкома ЛКСМУ - и других арестованных комсомольцев: леваки, мол, не желаем иметь с ними ничего общего. Даже прогрессивная газета “Рабочий класс” мямлит что-то невнятно-осуждающее о провокации не то СБУ, не то ФСБ, о том, что сами-то они (Всеукраинский Союз рабочих) - вполне легальные и отрицают левый террор “в полном соответствии с марксистской теорией”...

Но есть еще честные и смелые люди. Есть. Их немало. Особенно - в “Трудовой России”, в АКМ,  среди беспартийных коммунистов, не связанных дисциплиной; да и в РКРП-РПК отдельные рядовые товарищи ведут себя достойно. На заседании Комитета защиты политузников-борцов за социализм (А.Крючкова) говорилось о необходимости налаживания взаимодействия с Комитетом защиты политзаключенных-революционеров (большевистским, О. Фежюкова). Олег Шенин, глава КПС, активно поддержал принятие решения о всемерной помощи схваченным на  Украине товарищам. Организацией такой помощи уже занимается Украинский комсомол - ЛКСМУ. Не струсила газета “Дуэль”. Одними из первых провели митинг солидарности с героями николаевских застенков товарищи из ленинградской “Пролетарской газеты”, вместе с представителями профсоюзов, анархистами и троцкистами из “Рабочей демократии”. Присоединятся и другие - это еще только начало!

Кровь не уйдет в песок. Дело не пропадет. Пример вдохновит новых борцов. Будет отклик. Он уже есть!

Призрак бродит по Европе, по всему миру - призрак большевизма. Скоро он перестанет быть призраком. Он материализуется железными когортами боевых групп, партизанских отрядов, рабочих дружин. Коммунизм победит. Здесь - и на всей земле!




Вера Басистова

БОЛЬШЕВИКИ-ПАРТИЗАНЫ


Посвящается Анатолию Плево,


Игорю Данилову, Илье Романову,


Александру Смирнову, всем героям


и мученикам интернационального


большевистского подполья
                         1. 

Ночь темна кругом, спит еще народ,

А для нас уже пробил час - в поход!

Трепещи, буржуй, грабящий страну:

Не снесешь башки, не спасешь мошну.

Мы идем на риск, чтобы поднялась

Партия борцов, с ней - рабочий класс!

Припев:
Искры первые грядущего пламени,

Кровь свою отдавшие Красному   Знамени - 

Бескорыстны, безымянны 

                                большевики-партизаны,

В памяти народной вечно будут славны

                                большевики-партизаны!

                             2. 

Знаем, что в борьбе лучшие падут,

Многих храбрецов смерть и муки ждут...

Трепещи, палач, что друзей пытал:

Вот и для тебя судный день настал!

Мы идем на риск, чтоб врагу отмстить,

Подвигами путь братьям осветить...

Припев.
                             3. 

Выбор лишь один - рабство или бой,

Встань же и веди смелых за собой!

Трепещи, вампир, паразитов класс -

Кончился твой пир, наш приходит час!

Мы идем на смерть, чтоб народ восстал,

Чтоб Коммуны свет людям заблистал!

Припев.
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